

**PROCES-VERBAL (RAPORT)**  
**PRIVIND SELECTAREA PARTENERILOR**  
**PENTRU DEPUNEREA ȘI IMPLEMENTAREA UNUI PROIECT ÎN CADRUL**

Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Axa prioritară 6 (Educație și competențe), Prioritatea de investiții – 10.i. Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusive la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare, Obiectiv Specific 6.2. Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural.

În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 și ale Normelor metodologice de aplicare a OUG 64/2009 aprobate prin H.G. nr.218/2012, O.U.G. 40/2015 și Hotărârea pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență și ghidul Orientări Generale POCU 2014-2020 cu modificările și completările ulterioare, **Comuna Făcăeni din jud. Ialomița** a realizat procedura de selecție pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept privat, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Axa prioritară 6 (Educație și competențe), Prioritatea de investiții – 10.i. Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusive la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare, Obiectiv Specific 6.2. Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural..

**A fost aplicată procedura internă de selecție nr. 3624 din data 12.08.2019 data inițierii procedurii a fost 12.08.2019 prin publicarea pe site-ul instituției a anunțului de selecție nr. 3625/12.08.2019 și în cotidianul național CURIERUL NAȚIONAL din 12.08.2019.**

Calendarul desfășurării procedurii de selecție a fost următorul:

<b>CALENDARUL PROCEDURII DE SELECȚIE</b>	
<b>ACTIVITATE</b>	<b>PERIOADA DE DESFĂȘURARE</b>
<b>Publicarea anunțului de selecție a partenerilor</b>	12.08.2019
<b>Depunerea dosarelor de candidatură</b>	13.08.2019-29.08.2019 ora 16.30
<b>Evaluarea dosarelor</b>	30.08.2019
<b>Anunț candidați admiși</b>	30.08.2019

Anunțul de selecție a inclus modalitatea de desfășurare a procedurii în sensul publicării legislației în baza căreia s-a declanșat, lista documentelor de selecție, criteriile de selecție, termene de depunere și adresa de depunere a dosarelor.

Nu au existat solicitări de clarificări.

Până la data de 29.08.2019 a fost depus un dosar conform procedurii interne și anunțului de selecție de parteneri: a fost respectată data și ora (29.08.2019, ora 16.00), locul depunerii dosarelor (Primăria Comunei Făcăeni, str. Primăriei nr. 55, sat Făcăeni, comuna Făcăeni, jud. Ialomița), precum și condițiile de prezentare a ofertelor (documentele solicitate au fost depuse în plic sigilat pe care s-a specificat: “ **Pentru selecția de partener în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, AP 6, OS 6.2**”).

Comisia de selecție a parteneri s-a întrunit în data de 30.08.2019 la ora 10.00 în componență completă, după cum urmează:

1. DIN CRINEL
2. FLOREA DANIEL
3. IONIȚĂ ANA

După verificarea dosarelor s-au constatat următoarele:

Documente solicitate	Asociația ARTE 21 – Poveștile lumii
<b>Certificat de înregistrare la Registrul Comerțului și/sau statut/ orice alt act de înființare al organizației în care sunt precizate tipurile de activități desfășurate</b> (copie ștampilată și semnată de reprezentantul legal)	Da
<b>Declarație pe propria răspundere privind îndeplinirea criteriilor de eligibilitate (original, conform modelului alăturat) – Anexa 1</b>	Da
<b>Fișa partenerului (original, conform modelului alăturat) – Anexa 2</b>	Da
<b>Declarație activități/domenii în care va fi implicat în calitate de partener - Anexa 3</b>	Da
<b>Declarație-angajament privind asigurarea contribuției proprii, după caz, de 2% sau 5% cf. Ghidului orientări generale și Ghidului solicitantului condiții specifice – Anexa 4</b>	Da

Comisia a constatat existența tuturor documentelor solicitate, în forma solicitată, și entitatea care a depus dosarul de selecție este declarată eligibilă și se califică în etapa de evaluare următoare.

Au fost aplicate criteriile de selecție stabilite prin procedura internă și publicate în anunțul de selecție de parteneri după cum urmează:

Nr. crt.	Criterii de evaluare generale	Punctaj maxim	Punctaj ARTE 21
1.	<p>Experiența aplicantului în domeniul derulării de proiecte finanțate din surse nerambursabile, publice sau private:</p> <p>1 proiect finalizat sau aflat în implementare – 10 puncte</p> <p>2 sau mai multe proiecte finalizate sau aflate în implementare – 20 puncte</p>	20	20
2.	<p>Experiența aplicantului în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează:</p> <p>Minim 6 luni experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează – 20 puncte</p> <p>Între 2 ani și 6 luni experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează – 30 puncte</p> <p>Peste 2 ani experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează – 40 puncte</p>	40	30
Nr. crt.	Criterii de evaluare specifice	Punctaj maxim	Punctaj ARTE 21
1.	<p>Capacitatea aplicantului de a implementa <b>A1. Sprijinirea participării la învățământul antepreșcolar prin furnizarea de servicii de informare și consiliere a părinților / tutorilor / persoanei care are în grijă copilul cu părinți plecați la muncă în străinătate, programe de educație parentală, inclusiv măsuri de acompaniere</b></p> <p>Se urmărește capacitatea partenerului de a oferi servicii de informare, consiliere și educație parentală în comunități rurale.</p> <p>Experiență de minim 6 luni – 10 puncte</p> <p>Experiență între 2 ani și 6 luni – 20 puncte</p>	20	20
2.	<p>Experiența aplicantului în domeniul <b>A2. Asigurarea resurselor umane calificate pentru învățământul antepreșcolar, inclusiv prin încurajarea mobilității personalului didactic prin scheme de mobilitate profesională, asigurarea unor programe de mentorat, de dezvoltare de competențe, alte forme de instruire</b></p> <p>Se urmărește capacitatea partenerului de a oferi servicii de formare formală sau non-formală resurselor umane din învățământul antepreșcolar din comunități rurale, respectiv experiență în activități de sprijin a resurselor umane din învățământul antepreșcolar în comunități rurale.</p> <p>Experiență de minim 6 luni – 10 puncte</p> <p>Experiență între 2 ani și 6 luni – 20 puncte</p>	20	20
3.	<p>Experiența aplicantului în domeniul <b>A3. Asigurarea / dezvoltarea și utilizarea de noi servicii și materiale de învățare pentru copiii din învățământul antepreșcolar, în special pentru copiii aparținând</b></p>	20	20

	<p><b>minorității roma și copiii cu dizabilități</b>  Se urmărește experiența partenerului în elaborarea de materiale educaționale pentru copiii de vârstă antepreșcolară din mediul rural.  Experiență de minim 6 luni – 10 puncte  Experiență între 2 ani și 6 luni – 20 puncte</p>		
--	---	--	--

Punctaj total – Asociația ARTE 21 – Poveștile lumii: **110 puncte**

Comisia de selecție a partenerilor a constatat că ofertantul s-a calificat ca partener al Comunei Făcăeni, jud. Ialomița pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități publice sau de drept privat, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Axa prioritară 6 (Educație și competențe), Prioritatea de investiții – 10.i. Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusive la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare, Obiectiv Specific 6.2. Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural.

Comisia de selecție va întocmi și transmite către partener scrisoarea de informare cu propunerea de a stabili împreună cu reprezentanții Comunei Făcăeni o întâlnire pentru împărțirea responsabilităților în cadrul proiectului, definitivarea și semnarea Acordului de parteneriat.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit astăzi, 30.08.2019, ora 12.00 la Primăria comunei Făcăeni de comisia de selecție a partenerilor compusă din:

1. DIN CRINEL
2. FLOREA DANIEL
3. IONIȚĂ ANA